

Анатолій Костянтинович Арнаутов (1923–2006)



Пішов з життя один з найстаріших фахівців Інституту медичної радіології ім. С.П. Григор'єва АМНУ Анатолій Костянтинович Арнаутов.

У 1946 році він закінчив Одеський медичний інститут, а у повоєнні роки — аспірантуру Одеського науково-дослідного рентгено-радіологічного і онкологічного інституту. Потім працював у ньому науковим співробітником. Згодом за призначенням переїхав до Харкова, де почав працювати старшим науковим співробітником рентгено-експериментальної лабораторії Харківського науково-дослідного інституту медичної радіології (нині Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор'єва АМН України).

У 1957 році А.К. Арнаутов з успіхом захистив кандидатську дисертацію на тему «Влияние комбинированного воздействия новокаиновой блокады и рентгенооблучения на развитие опухоли Броун-Пире».

Протягом наукової діяльності А.К. Арнаутов опублікував близько 70 наукових праць з різних питань експериментальної онкології, медичної радіології та організації радіологічної служби на Україні.

З 1963 року робота старшого наукового співробітника А.К. Арнаутова була пов'язана з організаційно-методичним відділом інсти-

туту, завідувачем якого він став 1965 року. Під керівництвом Анатолія Костянтиновича Арнаутова відділ виконував організаційно-методичну роботу для поліпшення радіологічної допомоги населенню, бригади науковців інституту часто виїжджали в різні області України, де проводили обстеження стану радіологічної служби й надавали методичну допомогу.

Анатолій Костянтинович був організатором багатьох наукових конференцій, інших заходів, які проводив інститут, багато уваги приділяв розробці й виданню методичних рекомендацій. Свій досвід А.К. Арнаутов добре застосовував при підготовці міжвідомчого збірника «Питання експериментальної та клінічної радіології», який видавав інститут. Він також відповідав за контроль щодо проведення диспансерного нагляду за станом здоров'я осіб, які працюють з джерелами іонізуючих випромінень, надавав консультативну допомогу диспансерним комісіям.

Його робота вимагала вміння спілкуватися з людьми, розумітися на різних сучасних наукових проблемах, визначати головні питання сьогодення. Не випадково А.К. Арнаутова неодноразово обирали головою експертної комісії інституту. Йому довіряли виконувати обов'язки заступника директора з наукової роботи.

Понад 50 років Анатолій Костянтинович віддав нашому інституту, останні з них працюючи лікарем-статистиком.

Сам А.К. Арнаутов завжди ставився до людей з повагою і любов'ю. Можна сказати, що інститут був для нього ще одним рідним домом. А сім'я, родина — найголовнішим у житті. Тому, незважаючи на великий обсяг роботи, він ніколи не забував поцікавитись у співробітників, чи все в них гаразд удома, чи здорові рідні й близькі. Тому кожному, хто щодня зустрічав Анатолія Костянтиновича, спілкування з ним було в радість. І це неможливо забути...

Світла пам'ять про великого трудівника, відданого своєму колективі, турботливого батька й чоловіка назавжди залишиться в наших серцях.

Колектив Інституту медичної радіології ім. С.П. Григор'єва АМН України